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Elävä
Seurakunta

Vuosia sitten olin mielenkiintoisen 
haasteen edessä. Olin menossa koh-
ti Syndicate -vaateliikettä tehdäk-
seni haastattelututkimusta Lahden 
hiphoppareista. Opiskelin silloin Suo-
men teologisessa opistossa ja tehtä-
vänämme oli tutustua johonkin nuori-
son alakulttuuriin osana nuorisokult-
tuurit -kurssia. Astuin sisään liikkee-
seen jännittävin mielin. 

Sisällä oli muutamia nuoria. Juttelin 
myyjän kanssa, tietäisikö hän ketään, 
joita voisin pyytää mukaan tutkimuk-
seen. Hän lämpeni ajatukselle ja pian 
sain kuusi kaveria mukaan hankkee-
seen. Seuraavina päivinä juttelin usein 
Hesburgerissa hiphop -kulttuurista ja 
Jumalasta. Minut yllätti se, kuinka mo-
net heistä suhtautuivat Jumalaan po-
sitiivisesti. He juttelivat mielellään Ju-
malan olemassaolosta ja muista kris-
tinuskon asioista. 

Usein eri tilanteissa törmäämme ky-
symykseen Jumalan olemassaolosta.  
Viime päivinä olen pohtinut, millaiset 
perusteet puhuvat Jumalan olemassa-
olon puolesta. Tässä niistä kaksi. 

Mistä kaikki on saanut alkunsa? 
Maailmassa on liikettä ja jokaisen liik-

keen on synnyttänyt jokin liikutta-
va  voima, koska mikään ei lähde liik-
keelle itsestään. Aristoteleen mukaan 
täytyy olla jokin ”liikkumaton liikut-
taja”, joka on laittanut ensimmäisen 
asian liikkeelle, mutta jota itseään ei 
ole kukaan liikuttanut. Raamattu sa-
noo: ”Kaikki syntyi Sanan voimalla. 
Mikään, mikä on syntynyt, ei ole syn-
tynyt ilman häntä.” (Joh.1:3)

Luomakunta on myös tarkoituksen-
mukainen. Luonto on monimuotoi-
nen mutta sopusointuinen. Vaatii us-
koa ajatella että Coca-Cola -tölkki syn-
tyisi itsestään. Miten äärettömän mo-
nimutkainen elävä organismi voisi 
syntyä itsestään ilman suunnittelijaa? 
Jesaja kirjoittaa: ”Kohottakaa katseen-
ne korkeuteen: kuka on tämän kaiken 
luonut? Hän, joka kutsuu esiin taivaan 
joukot täydessä vahvuudessaan, hän, 
joka tuntee ne nimeltä, joka ainoan. 
Suuri on hänen väkevyytensä, valtai-
sa hänen voimansa: yksikään joukosta 
ei jää pois.” (Jes.40:26)

Muuten, kesäjuhlillakin pohditaan 
perusteita uskolle. Lauantaipäivän ka-
navassa Pasi Turunen alustaa aiheesta 
”vastauksia uusateismin haasteisiin”.  

Jumala on
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Seurakuntapäivä
Seurakuntapäivä 9.4 klo 10-16 Kiponnie-
messä Kesäjuhlien merkeissä - kokoontu-
minen jossa saadaan kuulla missä ollaan 

menossa juhlien suhteen, saadaan rukoilla 
ja rohkaista toisiamme. Ilmoittaudu mirja.
lehto@svk.fi, vapaaehtoinen ruokamaksu 

Tervetuloa!
 

Positiivinen Haaste 
Partiotyössä

Seurakuntamme lapsityön osana toi-
miva lippukunta, käynnistää kak-
si uutta sudenpentulaumaa syksyllä 
2011. Entisiä ryhmiä on seitsemän ja 
lapsia on mukana n. 70. Viime syksy-
nä ei pystytty aloittamaan uusia ryh-
miä, vaan uudet lapset sijoitettiin edel-
lissyksynä alkaneisiin ryhmiin. Nyt ti-

lanne on haaste, koska tarvitsemme ai-
nakin neljä uutta aikuista johtamaan 
uusia ryhmiä. Koetko sydämellesi 
lähteä mukaan toimintaan, jossa lap-
set ovat mielellään mukana ja johon 
saa koulutusta ja tukea? Ota yhteyttä  
Ariin: ari.kastepohja@gmail.com tai 
soita 0404 166 777.

Yksi partiolaisen tapa avata kookospähkinä

Tsemppiä, tsemppiä  !
Minulla oli  liikunnanopettajana mah-
tava persoona Ilmari Jokinen. Hän oli 
meille pojille hyvä esikuva monella ta-
paa esimerkiksi hän voitti meidät kaik-
ki yli 50-vuotiaana käsilläseisonnassa 
ja hän ei omistanut autoa, vaan ajoi ai-
na polkupyörällä kaikkialle. Ei meidän 
poikien kannattanut marmattaa Ilma-
rille siitä, että mekin jouduimme man-
keloimaan pyörällä. Ilmarilla, ’Impal-
la’ joksi häntä kutsuimme oli myös ky-
ky rohkaista ja kannustaa kaikkia op-
pilaita. Impan kannustus kuului jopa 
kentän takareunallekin asti, kun hän 
mahtavalla bassoäänellään antoi oh-
jeita tai innosti oppilaita.

Kerran luokkien välisessä koripal-
losarjassa oli tilanne, jossa toimin ero-
tuomarina. Pallo oli tullut lyhyen po-
jan käsiin korin alla ja hän katseli hä-
tääntyneenä, koska edessä seisoi puo-
li metriä pidempi vastustaja kädet kat-
tona pojan yllä. Siinä samassa katso-
mosta kuului pienelle pojalle kohdis-
tunut kannustushuuto ja Ilmarin ääni: 

” Nouse heittoon Pate” . Ja Pate nousi 
vaikka huonoin tuloksin. Impan roh-
kaisu sai Paten yrittämään mahdotto-
mia.

Meitä saattaa masentaa, pelottaa tai 
epäilyttää asiat elämässämme tai vaik-
ka Kesäjuhlien kaikkien haasteiden 
suhteen. Mekin saadaan kuulla tai lu-
kea ylösnousseen Jumalan Pojan Jee-
suksen ääni, joka sanoo meille: ”Mi-
nulle on annettu kaikki valta taivaas-
sa ja maan päällä. Menkää siis ja teh-
kää kaikki kansat minun opetuslap-
sikseni: kastakaa heitä Isän ja Pojan ja 
Pyhän Hengen nimeen. Minä olen tei-
dän kanssanne kaikki päivät aina maa-
ilman loppuun asti.”

Jeesuksen kanssa mahdottomista 
asioista tulee mahdollisia. Tulkoon Ju-
malan valtakunta ja tapahtukoon Ju-
malan tahto. Siksi Kesäjuhlien lähes-
tyessä näin urheilutermein: tsemppiä, 
tsemppiä !

Kari H.

Rakkaat seurakuntalaiset ja ystävät! 
Kiitos hienosta ja  

lämminhenkisestä lähtöjuhlasta 
ja lahjoista jäädessäni  
eläkkeelle 01.02.2011. 

Siitä jäi hyvä mieli ja mukava muisto. 
Teitä jokaista siunaten!  

Vesa ja Maija 
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100  Päivää kesäjuhliin
Tätä kirjoittaessani on enää 100 päi-
vää Vapaakirkon kesäjuhliin, tuohon 
viikonloppuun, jolloin Hippoksen ur-
heilupyhättö muuttuu Jumalan kan-
san riemullisten juhlien areenaksi. Us-
kon vahvasti, että Jumalan valtakunta 
saa Hippokselta paljon voittoja: ihmi-
siä pelastuu ja täyttyy Pyhällä Hengel-
lä, sairaita paranee, masentuneita roh-
kaistaan, väsyneet saavat uuden voi-
man ja syntyy suuri ilo juhlaväen kes-
kuudessa ja kaupungissa.

Pitkä ja yhä jatkuva kylmä talvi ei 
vielä ole saanut seurakuntamme jä-
senistöä mihinkään ryntäykseen täyt-
tääkseen tarjolla olevat talkootehtävät. 
Kokonaistarpeesta, joka laskutavasta 
riippuen on 400-500 henkilöä, koossa 
on noin 170. Määrä kasvaa tasaisesti 
viikosta toiseen eikä rekrytointia hoi-
tavilla ole ainakaan tässä vaiheessa eri-
tyistä syytä huoleen.

Rautiaisen Manun johtama järjes-
tyksestä ja turvallisuudesta vastaava 
ryhmä on viime päivinä saanut mu-
kavasti ilmoittautuneita. Se onkin tär-
keää, koska järjestysmieshommiin tar-
vitaan ”kortillisia” henkilöitä ja kortin 
saaminen, jollei ennestään ole, vaatii 
erillisen koulutuksen. Vielä ehtii mu-
kaan niihinkin hommiin.

Ahvenaisen Virpi ilahtuisi kovasti, 
jos hänen sektorilleen ruokala-, kah-
vila- ja ulkomyyntiin ilmoittautuisi 

lähitulevaisuudessa suuri joukko pal-
veluhaluisia ihmisiä. Suuri osa heistä 
tarvitsee hygienia-passin, jonka koe 
järjestetään jo 7.4. Ota yhteyttä Vir-
piin (0400 938 722), jos koet homman 
omaksesi.

Näyttäisi siltä, että monikaan ei ole 
vielä hiffannut, kuinka palkitsevaa oli-
si toimia lasten ja varkkareiden juhlil-
la ohjaajana tai temppuradan valvo-
jana. Jos nämä tehtävät ovat mielesi 
päällä, niin juttele niistä Kettusen Es-
sin kanssa.

Kaikkiin muihinkin talkoohommiin 
tarvitaan vielä runsaasti lisää väkeä. 
Olisi tosi mukavaa, jos voisit ilmoittaa 
niihin itsesi nyt jo hyvissä ajoin huh-
tikuussa, niin työvuorot ja muut jär-
jestelyt voitaisiin tehdä kiireettömästi.

Ja hei! Me olemme seurakunnan ko-
kouksen yksimielisellä päätöksellä, 
milteipä hurraa-huutojen säestämänä 
päättäneet järjestää Kesäjuhlat Jyväs-
kylässä 1-3.7.2011.

Olemme siis kaikki isäntäväkeä. Ei-
kös isäntäväki ole aina paikalla otta-
massa hymyssä suin vastaan vieraat ja 
palvelemassa heitä. Niin, ja meillä on 
lisäksi Jeesuksen esimerkki: hänhän 
tuli palvelemaan. Tule sinäkin !

Siunaavin terveisin   
Timo Hakanen  

 (rekrytointivastaava)

Kutsu sadonkorjuuseen 
Kesäjuhlien teema on sytyttävä ruko-
us ja julistus. Meillä on lupa ja etuoi-
keus olla edistämässä Jumalan valta-
kunnan esilletuloa Jyvässeudun alu-
eella. Saakoon teema innostaa meitä 
yhä syvempään rukoukseen kaupun-
kimme puolesta.

”Menkää nyt teille ja toreille ja kut-
sukaa häihin keitä vain tapaatte”. Mat-
teuksen evankeliumista löytyvät Jee-
suksen sanat ovat edelleen ajankohtai-
set ja hänen kehotuksensa yhtä tuore ja 
voimallinen. Uskon, että tulevat kesä-
juhlat voivat olla monelle kaupunkim-
me ihmiselle elävä ja selkeä kutsu läh-
teä mukaan kulkemaan kohti taivaal-
lista hääjuhlaa.

Rukouksemme on että mahdollisim-
man moni voisi tulevana kesänä kokea 
tuon kutsun todellisuuden tämän epä-
varman ja hämmentävän ajan keskellä. 
Jumalan valtakunnan pysyvyys ja va-
kaus on se mitä tänä aikana tarvitaan. 

Kesäjuhlien järjestäminen vaatii 
meiltä seurakuntana myös vaivannä-
köä ja työtä.

Moni tehtävä odottaa tekijäänsä, 
mutta yhdessä seurakuntana voim-
me saada hyvät juhlat rakennettua ja 
omalta osaltamme olla pitämässä esil-
lä evankeliumin voittosanomaa kau-
punkimme parhaaksi.

Nyt on evankeliumin levittämisen 
aika ja rukoilen, että saisimme nähdä 
samoin kuin Jeesus näki lähettäessään 
seitsemänkymmentäkaksi opetuslas-
taan viemään ilosanomaa kyliin ja 
kaupunkeihin. ”Eloa on paljon, mutta 
työmiehiä vähän. Rukoilkaa siis elon 
Herraa, että hän lähettäisi työmiehiä 
elonkorjuuseensa.”

Toivon sinulle siunattua kevättä ja 
valmistautumista suureen sadonkor-
juuseen.

Kari Ahlroth

LAHJAKIRJAT
Äidille

Ylioppilaalle
Valmistuneelle 

MYÖS  LAHJAKORTIT!

Seurakunnan kirjapiste

Ps. Erä käytettyjä kirjoja myydään  
lähetystyön hyväksi – tule ja tutustu!WWW.TULKOONVALTAKUNTASI.FI
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”Tulkoon valtakuntasi!” 
-paastoviikko viikolla 15
 

Vietämme seurakunnassa paastoviik-
koa MA–SU 11.–17.4. Viikon aikana ar-
kipäivisin maanantaista perjantaihin 
on mahdollisuus tulla kirkolle rukoi-
lemaan yhdessä klo 8–9 ja klo 16–17. 
Paastoviikon tiistaina kirkolla on klo 
18 Esirukousilta.

Paastoviikkoon voi osallistua halu-
amallaan tavalla paastoamalla esim. 
yhden päivän tai vaikkapa aamus-
ta iltaan. Paastotapoja on monia vesi-
paastosta mehupaastoon. Ruokavalio-
ta voi keventää jättämällä jotain pois 
tai syömällä tietyn aikaa kasvispitois-
ta ruokaa.  Apteekeista ja luontaistuo-
tekaupoista voi ostaa valmiita paasto-
paketteja. Sairastavan ihmisen kannat-
taa keskustella lääkärin kanssa ennen 
paaston aloittamista.

Paasto on tarkoitettu rukoukseen 
ja Jumalan etsimiseen. Monien koke-
mus on, että paasto syventää rukous-
elämää, herkistää Jumalalle ja syven-
tää Jumalasuhdetta sekä auttaa oman 
elämän hallinnassa. Jumala voi puhua 
paaston aikana. Voimme rukoilla Ju-
malan valtakunnan tulemista, Hänen 
tahtonsa tapahtumista ja rukoilla mm. 
kesäjuhlien, Jyvässeudun, Suomen se-
kä vaalien puolesta. Rukousaiheita 
meillä on riittämiin.

Voimme varmasti ainakin rukoilla, 
vaikka ei olisi mahdollisuutta osallis-
tua yhteiseen paastoon. Erotetaan tuo 
viikko rukoukseen ja Jumalan etsimi-
seen. Seurakunnan yhteinen rukous 
voi paljon! 

Timo Koivisto

HealingRoom- koulutus lauantaina 14.5.2011 klo 10-20
Vapaakirkossa, Puutarhakatu 16

Jyväskylässä järjestetään Healing Room -koulutus 14.5.2011. Koulutuksessa käydään 
läpi Healing Roomin periaatteet, raamatullinen perusta ja demostroidaan  

käytännössä miten Healing Room toimii. Koulutuksessa harjoitellaan rukouspalvelua 
käytännössä ja lisäksi jokaisen osallistujan puolesta rukoillaan. 

Lisätietoja: www.healingrooms.fi 
Hinta 45,00 euroa, eläkeläiset,opiskelijat ja työttömät 25,00 euroa

Ilmoittautumiset:
www.healingrooms.fi/koulutukset  

tai postitse: Healing Rooms Finland ry,
PL 86, 02601 Espoo
Puh. 045 312 5001

Tervetuloa!

’Worship UNLtd. on ylistysbändi joka 
sai alkunsa keväällä 2010, kun bändi 
koottiin johtamaan ylistystä  New Wi-
ne Nordic Leadership –konferenssiin 
Helsingissä. Worship UNLtd. –bändis-
sä on jäseniä muutamasta  eri pääkau-
punkiseudun   seurakunnasta. Muusi-
koiden ja laulajien näkynä on johtaa 
ihmisiä ylistykseen sekä suomen-, 
englannin-, että ruotsinkielisillä 
ylistyslauluilla.

Worship UNLtd. –kokoonpa-
non ylistyksenjohtajana toimii  
Terhi Harper Helsinki Viney-
ard-seurakunnasta. Terhi Harper 
on toiminut hengellisen musiikin 

tulkitsijana, säveltäjänä, sanoittajana  
ja kääntäjänä miltei kahden- 
kymmenen vuoden ajan. Hän on  
myös esiintynyt lukuisilla eri  
äänitteillä muusikkona ja laulun-
tekijänä. Kokoonpanossa vaikut-
taa myös laulaja ja lauluntekijä 
Marjukka Rintamäki, joka on toi-
minut useita vuosia ylistyksen- ja 
musiikinjohtajana mm. Andreas- 
kyrkanissa, Helsingissä. Omi-
en soololevyjen (Korkeammal-
le, Olkoon maassa rauha/Päivä 
Oy) lisäksi hän on ollut mukana 
monilla kotimaisilla ylistysalbumeilla. 

Mainittakoon vielä että Worship  

Worship UNLIMITED 
Junnu Aaltonen 

Vierailee
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UNLtd.-bändissä puhaltimia soittaa  
Juhani Aaltonen, joka on lu-
kuisissa kotimaisissa ja ulko- 
maisissa jazz-yhtyeissä jo 1960- 
luvulta asti vaikuttanut saksofo-
nisti-huilisti. Hän on pitkällä ural-
laan saanut runsaasti tunnustusta ja 
palkintoja sekä kotimaassa että sen 
rajojen ulkopuolella paitsi hengellisel-
lä, myös sekulääripuolella.

Worship UNLtd. on ylistyksen joh-
don ohella julkaissut kesällä 2010 live- 
levyn ’Breathe – a time to worship. 
Live!’. Levyn tarkoitus on toimia 
työvälineenä ihmisten arjessa, koti-

ryhmissä tai seurakunnissa. Tuotanto 
nojaa vahvaan lauluun viiden lau-
lajan voimin. Orgaanista ja ilmavaa 
äänimaailmaa luovat piano, useat 
lyömäsoittimet sekä Junnu Aaltosen 
huilu- ja saksofonitulkinnat. Levyä on 
saatavana mm. hyvin varustetuista 
kristillisistä kirjakaupoista.

Worship Unlimited ja Junnu Aal-
tonen vierailee seurakuntamme  
Celebration jumalanpalveluksessa 
su 8.5.2011 klo 16.
Tervetuloa kuulemaan!

Minä elän -pääsiäisajan tapahtumat
Kiirastorstaina 21.4. klo 19

Ehtoollisjuhla, Timo Koivisto, Timo Hakanen,  
Sola Fide-kuoro

Lauantaina 23.4. klo 16  
Opetusta evankelionnista
Lauantaina 23.4. klo 19  

Tuomas Jäntti, Jimmy Huhtala, dokumenttielokuva  
Timo Aholan elämästä, musiikki: Lax&Co

Pääsiäissunnuntaina 24.4. klo 16 
Tuomas Jäntti, Tiina Maria Turunen,  

Kari Ahlroth ja Hannu Ala,  
pyhäkoulu ja Kid´s Sunday

YSTÄVYYSLOUNAS  
ULKOMAALAISILLE  
VAPUN AATTONA  
LA 30.4 KLO 14-17

Mukaan pääset tuomalla  
ulkomaalaisen ystävän ja  
maksamalla oman ja  
hänen/heidän ruokansa.  
Hinta 3e/henkilö
Ilmoittautuminen kirkon  
eteisessä olevaan listaan.
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Keitä olette, mitä teette ja mitä 
harrastatte?
Olemme lähes sataprosenttisesti kol-
mekymppinen aviopari, joka on kul-
keutunut Pohjanmaalta Savon ja Päi-
jät-Hämeen kautta Jyväskylään. Työs-
kentelemme terveydenhuollon alalla. 
Elina harrastaa työntekoa, opettelee 

Seurakuntalainen tutuksi
tanssimista ja soittaa tilaisuuksien tul-
len sopivissa kokoonpanoissa viulua; 
Teron harrastuksiin kuuluu saliurhei-
lu ja työasioiden murehtiminen, laule-
lu ja kolmen kitarasoinnun kierrättä-
minen. Kotijoukkoina meillä on myös 
kaksi kissaa.

Miten tulitte uskoon? 
Tero: Olin tuolloin kuusitoistavuoti-
as. Olin tottunut uskovaisten seuraan, 
koska moni kylämme nuorista tykkäsi 

viettää aikaa muuan Raunon perheen 
parissa. Rauno ja hänen vaimonsa oli-
vat uskovia. Ilmeisesti näiden ihmis-
ten ja isoäitini lakkaamattoman esiru-
kouksen lopputuloksena tulin tukah-
duttavan kovaan synnintuntoon, jota 
jatkui viikon ajan. Muistin tarinat Ju-
malan kutsusta ja ymmärsin, että nyt 
päätös on tehtävä tai saattaa olla, ettei 
seuraavaa tilaisuutta edes tule. Tuol-
loin Kristuksen luokse ajoi valtava hel-
vetin pelko, mutta myöhemmin olen 
ymmärtänyt, että minut pelastettiin 
myös tästä syntisestä maailmasta, jos-
sa elämme. 
Elina: Lukiossa 17-vuotiaana kiinnos-
tuin rinnakkaisluokan uskovaisek-
si tietämästäni Terosta. Vanhojen ris-
teilyllä hakeuduin Teron kanssa jutte-
lemaan ja kuulin että synti johtaa mi-
nut helvettiin ilman Jumalan puoleen 
kääntymistä. Asia jäi kovasti mietityt-
tämään, ja kuuntelin uskovalta ystä-
vältäni lainaamaani hengellistä levyä. 
Pelkäsin Saatanan valtaa elämässäni ja 
hieman myöhemmin eräänä iltana au-
tossa jutellessamme Tero kertoi minul-
le evankeliumin ja siunasi uskon tiel-
le. Tuntui huikealta päästä vapaaksi ja 
rukoilla elävää Jumalaa! 

Miten päädyitte Jyväskylän vapaa-
seurakuntaan?
Jyväskylään muutettuamme päätim-
me rauhassa alkaa etsimään omaa tu-
levaa seurakuntaamme. Vanhoja ys-
täviämme oli helluntaikirkossa, joten 
oli luontevaa käydä siellä. Tilaisuu-
det olivat hyviä, ihmiset ystävällisiä 
ja muutamissa musiikkitilaisuuksis-
sa soitimmekin, mutta jostain syystä 
virallinen jäsenyys vain jäi. Aloimme 
järjestelmällisesti rukoilla, että Jumala 
voisi johdattaa liittymisasiamme Hä-
nen tahtonsa mukaan. Erään kerran 

etsimisemme keskellä päätimme pii-
pahtaa vapaakirkolla. Jo ovelta saak-
ka koimme ihmeellistä rauhaa ja kotiin 
tulon tunnelmaa. Ajattelemme asian 
niin, että siihen ei vaikuttanut ainoas-
taan ihmisten lämmin vastaanotto (jo-
ka on erityismaininnan arvoista) vaan 
kutsuvana se Henki, joka tälle seura-
kunnalle on annettu. 

Mitä usko merkitsee teille arjessa?
Tero: Usko on sitä luottamuksen suu-
ruutta, joka meillä on Jumalaan ja Jee-
suksen sovitustyöhön. Arjen usko on 
päivän jättämistä Jumalalle ja kiittä-
mistä asioiden hyvästä järjestämises-
tä, ojentautumista yli oman rohkeu-
den. Kunpa tätä uskoa olisi edes sen 
sinapinsiemenen verran…

Elina: Usko arjessa on sitä, etten ajeleh-
di levottomana ja mielihalujeni riepo-
teltavana, vaan haluan olla kuuliainen 
Jumalan tahdolle ja pysytellä omalla 
paikallani. Usko on aamuisin Jumalan 
avun pyytämistä jotta jaksaa päivän 
kuorman kantaa ja nukkumaan men-
nessä kiitosta Jumalan huolenpidosta. 

Mitä odotatte tulevaisuudelta?
Kesäjuhlia luonnollisesti! Odotamme 
myös parempaa aikaa; että kaikkial-
la rehottava jumalattomuus saisi lop-
punsa. Toivomme, että Jumala voi-
si antaa suomalaisten jälleen kääntyä 
puoleensa ja että saisimme elää rau-
hassa. Toivomme, että Jumala jatkaisi 
työtään meissä ja pääsisimme taivaa-
seen hänen luokseen.

Mitä toivoisitte seurakunnalta?
Että yhdessä käännymme Jumalam-
me puoleen ylistäen, palvellen ja pal-
voen häntä – maailma ei Kristusta ylis-
tä, mutta seurakunnalle se sopii! 

Elina ja Tero 
Jussila
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Toivelaulujen musiikkijumalanpalvelus
sunnuntaina 22.5. klo 16

Musiikki: Sola Fide-kuoro, Kuulas, solisteja 
Puhe: Olavi Rintala

Juonto: Sirkku Chambers

Tervetuloa!

Kevätjuhla!
Sunnuntaina 29.5.2011 klo 16

Koko seurakuntaperheen yhteinen 
 jumalanpalvelus, lapset mukana 

Puhe: Päivi Koivu
Juonto:Tiina Maria Turunen 

Musiikki: Minna ja Janne Ylänkö 
Tervetuloa!

Työntekijöiden tehtävät ja 
päävastuualueet

Kari Hämäläinen
Seurakunnan johtaja, pastori, seura-
kunnan johtaminen ja työn kehittä-
minen, julistus, opetus, vanhimmis-
to ja työntekijäkokoukset, talous, lä-
hetystyö, seurakunnan edustaminen 
pienryhmätyö,avioliittotyö, uudet 
seurakuntalaiset, Seurakunta tutuksi-
kurssi ja esirukousillat.

Timo Koivisto
Seurakuntapastori
Julistus, opetus, kirkolliset toimituk-
set, vanhimmisto ja työntekijätiimi, 
rukouspalvelutyö, sielunhoitotyö, lä-
himmäistyössä mukana työntekijöi-
den edustajana, Elävä Seurakunta-
lehden toimitussihteeri, sisällön tuot-
taminen seurakunnan nettisivuille ja 
Vapaakirkon alueyhdyshenkilö.

Petri Paakkari
nuorisopastori
Varustamo-illat, julistus, opettaminen, 
sielunhoito,  koulutukset, leirit, pro-
jektit, nuorten jäsenasiat, tilastot, net-
tisivujen ylläpitäminen, vanhimmisto 
ja työntekijätiimi.

Essi Kettunen
Lapsi-ja varhaisnuorisotyö
Junnu Varustamo, Kid´s Sunday, py-
häkoulu, perhetyö,leirit, perhejuma-
lanpalvelukset, vanhimmisto ja työn-
tekijätiimi.

Mirja Lehto
Hallintosihteeri
hallinto- ja toimistotyöt, jäsenasiat ja jä-
senrekisterin hoito, toimintakalenteri, 
yhteydet eri toimintaryhmiin, toimis-
ton ja kirkon tilavaraukset, talousasi-
oiden hoito, lehtimainokset, arkistoin-
ti, tapahtumien päivitys nettisivuille, 
vanhimmisto ja työntekijätiimi.

Milja Lehtinen
Vahtimestari- siivooja
Kirkkokiinteistö ja toimistotilat

Tarkemmat ja laajemmat toimenku-
vaukset julkaistaan nettisivuillam-
me, kun  tehtäväkuvat selkiytyvät 
uudessa työntekijäkokoonpanossa.

PERHEJUMALANPALVELUS
17.4. SU klo 16 

Perhejumalanpalvelustiimi, Mika Suomalainen,  
Tytti Taipale

Ruokailu kello 15-16     
2 euroa/ruokakunta

Olet sydämellisesti tervetullut!
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Talouspalsta Vanhimmiston palsta
Vuosi alkoi valitsemalla yksimielises-
ti vanhimmiston varapuheenjohta-
jaksi Kari Hämäläinen sekä sihteerik-
si Steven Kelly. Samassa kokouksessa 
päätettiin jatkaa Satu Kettusen kanna-
tusrenkaan kautta SVK:n Lapin nuo-
risotyön kannatusta summalla 50 eu-
roa/kk.

Sen jälkeen kumileimasin on heilu-
nut, kun vanhimmisto on siunannut 
eri työryhmien esittämiä uusia vas-
tuullisia: 

Rukouspalvelijoiksi: 
Satu Korhonen, Pipsa Vario ja Jenni 

Kastepohja;
Juontajaksi: 
Tiina Maria Turunen.

On hienoa, että meillä on niin monia 
sitoutuneita ja lahjakkaita ihmisiä! Li-
säksi panostetaan johtajien koulutuk-
seen: hyväksyttiin, että PetriPaakkari 
osallistuu JET-koulutukseen (johtami-
sen erikoisammattitutkinto).

Steven Kelly

Seurakunnan  
pankkiyhteys

Nordea  
FI5020171800073905

viite 60040 (srk),  
viite 3010  (lähetys)

Sampo pankin tili on lopetettu.

Seurakunta on tehnyt tarkkaa työtä 
tammi-helmikuussa: rahalahjat ovat 
hyvin lähellä budjettia. Vaje on vain 
903€, eli vähemmän kuin 1€/kk per ak-
tiiviseurakuntalainen. Pitää kuitenkin 
muistaa, että budjetti on alijäämäinen; 
jos haluaa päästä ihan nollatulokseen, 
vaje on noin 5€/kk – ei sekään ihan 
mahdoton luku.

Grafiikassa esitetyt kuukausitulot 
koostuvat rahalahjoista, joko jumalan-
palveluksissa tai tilisiirtoina, sekä ylei-
seen lähetystyöhön suunnatuista lah-
joituksista (viite 3010). Lähettien kan-
natusrenkaat eivät ole mukana näissä 
luvuissa. Kokonaistavoite, 348.560€, 
perustuu seurakunnan hyväksymään 
budjettiin; kuukausijakauma on las-
kettu vuosien 2004-2010 jakaumien 
perusteella.

Steven Kelly
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Seurakunnan jäsen – 
päivitä yhteystietosi 

ajantasalle
Ilmoita osoite-, sähköposti- ja puhelin-
numeromuutoksistasi
Mikki Lehdolle mirja.lehto@svk.fi tai 
puhelimitse 0404 193182.

Mikäli muutat uuteen osoitteeseen si-
nun kannattaa tiedottaa muutos mah-
dollisimman pian myös seurakunnan 
toimistolle. Tällä toimenpiteellä var-
mistat, että postit seurakunnasta kul-
keutuvat suoraan oikeaan osoittee-
seen.

Seurakunnalla on nykyisin myös 
erillinen sähköposti-osoiterekisteri ja 
sillä jakelulistalla pastorit viestittele-

vät ajankohtaista tietoa silloin tällöin. 
Mikäli haluat tällaista postia niin vies-
tittele siitäkin sähköpostitse Mikille.

Muista ilmoittaa myös sähköposti-
osoitteesi muutoksista!

Haluamme pitää jäsentietomme 
ajantasalla, joten jos perheessäsi ta-
pahtuu muutoksia vaikkapa lapsen 
syntyminen tai muu perhetapahtuma 
viestitä siitä toimistolle.

Mikäli sinulla on jotain kysyttävää 
tai tarkistettavaa soita Mikille kännyk-
kään tai  lähetä sähköpostia.

Mikki
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Huhti-Toukokuun 2011            toimintakalenteri
viikko 13
30.3. KE klo 13 Päiväpiiri
30.3. KE klo 18 Esirukousilta
31.3. TO klo 19 VARUSTAMO - ju-
malanpalvelus nuorille ja nuorille  
aikuisille
3.4.  SU klo 16 JUMALANPALVELUS:
Päivi ja Markus Koivu, Tiina Rintala, 
Sola Fide-kuoro, ehtoollinen,
pyhäkoulu ja Kid´s Sunday

viikko 14
7.4. TO klo 19 VARUSTAMO - juma-
lanpalvelus nuorille ja nuorille aikui-
sille
8.4. PE klo 18.30 JunnuVarustamo 
pienryhmissä
9.4. LA klo Seurakuntapäivä Kipon-
niemessä klo 10-16
10.4. SU klo 16  JUMALANPALVE-
LUS: Kari Hämäläinen,Sirkku Cham-
bers, Pisara, ylimääräinen rahalahja 
Abau-työhön,
pyhäkoulu ja Kid´s Sunday

viikko 15
12.4. TI klo 18 Esirukousilta
13.4. KE klo 13 Päiväpiiri
14.4. TO klo 19 VARUSTAMO- juma-
lanpalvelus nuorille ja nuorille aikui-
sille
15.4. PE klo 19 Ilta Naisille; Uskallat-
ko uskoa?
17.4. SU klo 16 PERHEJUMALAN-
PALVELUS
Perhejumalanpalvelustiimi, Mika 
Suomalainen, Tytti Taipale, rahalahja 
lähetystyöhön
Ruokailu kello 15-16    2 euroa/perhe                                                                                                                                            
                                                                                                                                                           

viikko 16
21.4. KIIRASTORSTAI  ehtoollisjuhla 
klo 19 Timo Koivisto, Timo Hakanen,
Sola Fide-kuoro
23.4. LA klo 16 Opetusta evankelion-
nista, Manuel Rautalahti
23.4. LA klo 19 Minä elän! - iltatilai-
suus, Tuomas Jäntti, Jimmy Huhtala, 
dokumenttielokuva Timo Aholan elä-
mästä
24.4. SU klo 16 JUMALANPALVELUS: 
Minä elän!
Tuomas Jäntti, Tiina Maria Turunen, 
Kari Hämäläinen, Kari Ahlroth ja Han-
nu Ala, pyhäkoulu ja Kid´s Sunday

viikko 17
27.4. KE klo 13 Päiväpiiri
28.4.TO klo 19 VARUSTAMO -juma-
lanpalvelus nuorille ja nuorille aikui-
sille
29.4. PE klo 18.30 JunnuVarustamo 
pienryhmissä
30.4. LA klo 14-17 Ystävyyslounas ul-
komaalaisille 
1.5. SU klo 14-16 Lasten vapputapah-
tuma kirkon pihassa
1.5.  SU klo 16 JUMALANPALVELUS
Kari Hämäläinen,Timo Koivisto, Pisa-
ra, Gideonien vierailu,ehtoollinen

viikko 18
5.5.TO klo 19 VARUSTAMO - jumalan-
palvelus nuorille ja nuorille aikuisille
8.5. SU klo 16 CELEBRATION JUMA-
LANPALVELUS:
Kari Hämäläinen,Worship Unlimited  
Junnu Aaltonen, Mika Suomalainen, 
rahalahja lähetystyöhön, pyhäkoulu 
ja Kid´s Sunday

viikko 19
11.5. KE klo 13 Päiväpiiri
12.5. TO klo 19 VARUSTAMO - juma-
lanpalvelus nuorille ja nuorille aikui-
sille
13.5. PE klo 18.30 JunnuVarustamo 
pienryhmissä
15.5. SU klo 16  JUMALANPALVE-
LUS: Merja Pitkänen,Tapio Laakso-
nen, Lax & Co Jani Lakonen,
pyhäkoulu ja Kid´s Sunday

viikko 20
19.5. TO klo 19 VARUSTAMO - juma-
lanpalvelus nuorille ja nuorille aikui-
sille
22.5. SU klo 16: TOIVELAULUJEN 
MUSIIKKIJUMALANPALVELUS,  
Sola Fide-kuoro, Kuulas, solisteja, 
Puhe: Olavi Rintala, Juonto: Sirkku 
Chambers
pyhäkoulu ja Kid´s Sunday

viikko 21
24.5. TI klo 18 Seurakunta tutuksi-  
jäsenyysilta
25.5. KE Päiväpiirin retki
26.5. TO klo 19 VARUSTAMO - juma-
lanpalvelus nuorille ja nuorille aikui-
sille
27.5. PE klo 19 JunnuVarustamo kir-
kolla
29.5. SU klo 16 JUMALANPALVELUS: 
Seurakunnan kevätjuhla
Päivi Koivu,  Tiina Maria Turunen, 
Janne ja Minna Ylänkö

Viikko 22
2.6. TO klo 19 HELATORSTAIN juhla
5.6. SU klo 18 JUMALANPALVELUS: 
Timo Koivisto, Steven Kelly, Tytti Tai-
pale, ehtoollinen

- Muutokset 
mahdollisia! -

ISÄ - POIKA 
SALIBANDY:

Lauantaisin 2.4. 
16.4. ja 30.4. klo 

11.30–12.30 Tikan 
koululla 8–14 

-vuotiaille pojille 
ja isille. 

Ei toukokuussa.
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Peru:
Markus, Päivi, Eevi ja Linnea
Mako ja Päivi ovat kotimaassa ja seurakunnan työssä  
17.3.2011-3.7.2011 välisen ajan.
Osoite kotimaassa: Kuusirinne 3  41310 Leppävesi
puh 050-3406744
sähköpostit  markus.koivu@svk.fi, paivi.koivu@svk.fi

Timo Koivisto
Seurakuntapastori
p. 0404 127 661 (työ)
timo.koivisto@svk.fi

Kari Hämäläinen
Seurakunnanjohtaja ja 
pastori
p. 0404 107 947 (työ)
kari.hamalainen@svk.fi

Petri Paakkari
Nuorisopastori 
p. 0404 151 579 (työ)
petri.paakkari@svk.fi

Essi Kettunen
Lapsi- ja varhais-
nuorisotyönohjaaja 
p. 0404 165 688,
essi.kettunen@svk.fi

Vapaaehtoistyöntekijät

Ari Kastepohja
Partio oman toimen ohella
p. 0404 166 777 
ari.kastepohja@gmail.com

Milja Lehtinen
Vahtimestari-siivooja
p. 0400 816 045
milja.lehtinen@svk.fi

www.jyvaskylanvapaaseurakunta.fi

Etelä-Aasia:
Juha, Mari ja tytöt 
Yhteyshenkilöt: 
Steven ja Riitta Kelly
P. 040 733 1286
sähköposti: stevek@metacase.com

Rukouslähetit
Kanada:
Jari, Tanya, Daniel, Joshua ja Jason
300 Antibes Drive apt. 713, Toronto, ON M2R 3N8, CANADA
Sähköposti:  jtkoivu@rogers.com

- Rukous- ja lähetyskohde:  Tadzhikistan 
- Himalajan rukouslähetit:  
Ruth Mary Grung ja Krispas Subba
- Ystävyysseurakunta: Pitkärannan vapaiden 
kristittyjen  seurakunta Venäjän Karjalassa

Kaukasus:
Arjen ja Maija
Yhteyshenkilö:
Marita Knevel
Kannaksenkatu 13
40600 Jyväskylä

Kaukoitä
Katri

Yhteyshenkilö:
Taina Ollikainen

tainuli75@elisanet.fi
040-5761219

Rajakatu 20 B 18,  40200 Jyväskylä 
p. 014-614 026, fax: 014-311 0777 

Sähköposti: 
toimisto@jyvaskylanvapaaseurakunta.fi 

Kirkko: Puutarhakatu 16
 

Ota asioissa suoraan yhteyttä työnteki-
jöiden työkännyköihin. Soita etukäteen 
toimiston lankanumeroon tai Mirja Leh-
don kännykkänumeroon, jos olet tulossa 
toimistolle ja haluat varmistaa että joku 

on paikalla.

Seurakunnan toimisto:

Seurakunnan pankkiyhteydet:

Tilinumeroiden muoto on uudistunut - 
pyydämme käyttämään  

uutta  tilinumeromuotoa ja  
ainoastaan Nordea-tilinumeroa. 

Tilinumero   NORDEA 
FI5020171800073905 

HUOM!  
Pyydämme käyttämään  

yksinomaan Nordean tilinumeroa.

Yhteystiedot Seurakunnan lähetit

Mirja Lehto
Hallintosihteeri
p. 0404 193 182 
(työ)
mirja.lehto@svk.fi




